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Уважаемая Ирина Владимировна!
[bookmark: _GoBack]   Администрация ГАПОУ СО «СКВТСиС», в связи с реорганизацией и увеличением численности обучаемых и персонала колледжа, просит Вас рассмотреть вопрос об увеличении объема службы по охране нашего учреждения до 4 суточных постов (в настоящее время – 3,0 с.п.), с выделением дополнительного финансирования по соответствующей статье. 
	Увеличение численности суточных постов охраны обусловлено также ужесточением требований антитеррористической безопасности и требованиями Управления ФСВНГ РФ по Саратовской области, указанных в акте обследования от 21 ноября 2018 года. Особое внимание требуется соблюдению пропускного режима, как людей, так и транспорта, на территорию образовательного учреждения. Осложнение криминогенной обстановки требует выставления в первом и втором учебных корпусах постоянных (круглосуточных) постов. Перераспределение постов охраны за счёт снятия в ночное время поста КПП по контролю за въездом-выездом транспорта является нецелесообразным, т.к., приведёт к ослаблению антитеррористической защищенности. Так же в дневное  и вечернее время по территории между корпусами происходит перемещения учащихся .    
   Количество обучаемых выросло с 750 до 1061 человек, персонала: со 110 до 140 человек. Продолжительность учебного процесса увеличилась на 4,5 часа, до 20.30.
   Активнее задействованы дополнительные площади образовательного учреждения, а именно: учебно-производственные мастерские, находящиеся в отдельном стоящем здании, открытая демонтажно-монтажная мастерская, расположенная  на прилегающей к первому корпусу территории, открытая площадка спортивного комплекса. Выделено место для оборудования плаца для занятий строевой подготовкой студентов в рамках начальной военной подготовки. Также, увеличилось количество материальных ценностей и их совокупная стоимость.
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