Областная олимпиада профессионального мастерства среди обучающихся по адаптированным программам профессионального обучения по профессии «Оператор швейного оборудования»
[bookmark: _GoBack]14 мая 2019 г. на базе ГАПОУ СО «Саратовский колледж водного транспорта, строительства и сервиса» прошла Областная олимпиада профессионального мастерства среди обучающихся по адаптированным программам профессионального обучения по профессии «Оператор швейного оборудования». Олимпиада включала в себя теоретический этап - выполнение тестовых заданий, и практический этап - изготовление штор.
В мероприятии приняли участие слушатели семи учебных заведений:
ГБПОУ СО «Вольский строительный лицей»
ГАПОУ СО «Марксовский политехнический колледж»
ГБПОУ СО «Краснокутский политехнический лицей»
ГБПОУ СО «Ртищевский политехнический лицей»
ГАПОУ СО «Саратовский колледж водного транспорта, строительства и сервиса»
ГБПОУ СО «Хвалынский агропромышленный лицей»
ГАПОУ СО «Энгельсский политехникум»
Призеры и участники соревнований получили не только грамоты, но и заряд положительных эмоций. Участники олимпиады высказали пожелания проводить подобные мероприятия как можно чаще! Этот день для каждого конкурсанта запомнится надолго, и не важно - победителями они стали, или нет. Знания и опыт, полученные здесь, останутся с ними. И это главное!
Поздравляем победителей! 
I место Чендемерова Алена Игоревна, Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Саратовской области «Саратовский колледж водного транспорта, строительства и сервиса»
II место Тищенко Дарья Александровна, Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Саратовской области «Саратовский колледж водного транспорта, строительства и сервиса»
III место Панова Кристина Александровна, Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Саратовской области «Хвалынский агропромышленный лицей» 
